ДЗ 2.4.13 Подготовка к зачёту
Вариант 1
1. Соединения, в состав которых входит функциональная группа NН2, относятся к классу:

1) аминов; 2) нитросоединений; 3) карбоновых кислот; 4) альдегидов.

2. Гомологом этана является:

1) С2Н4; 2) С2Н6; 3) С6Н6; 4) С3Н8.

3. Пропан взаимодействует с:

1) бромом; 2) хлороводородом; 3) водородом; 4) гидроксидом натрия (р-р).

4. Этанол не взаимодействует с:

1) Сu; 2) Nа; 3) НСl; 4) О2.

5. Этилацетат образуется при взаимодействии уксусной кислоты с:

1) ацетальдегидом; 2) этиленом;  3) этиловым спиртом; 4) ацетиленом.

6. Ацетальдегид взаимодействует с:

1) этаном; 2) водородом; 3) оксидом углерода(IV); 4) толуолом.

7. Вещество Х в схеме реакции   СН3СООН + СН3ОН [image: image1.png]


Х + Н2О:

1) этилацетат; 2) этанол; 3) метилацетат; 4) диэтиловый эфир.

8. Метиламин взаимодействует с:

1) метаном; 2) кислородом; 3) гидроксидом кальция; 4) бензолом.

9. Непредельные углеводороды отличают от предельных с помощью:

1) H2SO4 (конц.); 2) NaOH (р-р);

3) Ag2O; 4) KMnO4 (р-р).

10. Количество вещества брома Вr2, которое может присоединить ацетилен объемом 11,2 л (н.у.) по уравнению реакции      С2Н2 + 2Вr2 [image: image2.png]


С2Н2Вr4, равно:

1) 1 моль; 2) 2 моль; 3) 0,5 моль; 4) 0,25 моль.

Вариант 2
1. Вещество с молекулярной формулой С6Н6 относится к классу:

1) алканов; 2) аренов; 3) алкинов; 4) алкенов.

2. Изомерами являются:

1) этилен и ацетилен; 2) 2-метилпропан и 2-метилбутан;

3) 2-метилбутан и н-пентан;   4) н-пентан и н-бутан.

3. При полном сгорании пропана С3Н8 образуются:

1) С и Н2О; 2) СО2 и Н2О;  3) СО и Н2; 4) СО и Н2О.

4. Сходство фенола и одноатомных спиртов проявляется во взаимодействии с:

1) NаОН (р-р); 2) Nа; 3) НСl; 4) НNО3 (р-р).

5. Бутилацетат образуется при взаимодействии бутанола с:

1) ацетальдегидом; 2) уксусной кислотой;

3) этиловым спиртом; 4) ацетиленом.

6. Формальдегид взаимодействует с:

1) метаном; 2) кислородом;

3) гидроксидом кальция; 4) бензолом.

7. Уксусная кислота может реагировать с каждым веществом пары:

1) метанол и серебро;

2) гидроксид меди(II) и метанол;

3) серебро и гидроксид меди(II);  4) магний и метан.
8. Этиламин может реагировать с:

1) KOH и HNO3; 2) H2SO4 и O2; 3) NaOH и CH3OH; 4) NaCl и O2.

9. Глицерин в водном растворе можно обнаружить с помощью:

1) хлорной извести; 2) хлорида железа(III);

3) гидроксида меди(II); 4) гидроксида натрия.

10. Масса брома, взаимодействующего с 140 г этилена по уравнению реакции  С2Н4 + Вr2 [image: image3.png]


С2Н4Вr2, равна:

1) 400 г; 2) 140 г; 3) 800 г; 4) 80 г.

Ответы к тесту:

1вариант
	1 – 1, 2 – 4, 3 – 1, 4 – 1, 5 – 3, 6 – 2, 7 – 3, 8 – 2, 9 – 4,  10 – 1.


2вариант
	1 – 2, 2 – 3, 3 – 2, 4 – 2, 5 – 2, 6 – 2, 7 – 2, 8 – 2, 9 – 3, 10 – 3.


